

国际奥委会公布 2022 年冬奥会候选城市《评估报告》 北京办赛能力强 冬季运动前景广

新华社北京6月1日电 国际奥委会北京时间6月1日下午，公布了2022年冬奥会评估委员会对候选城市的《评估报告》，充分肯定了北京携手张家口申办条件和办赛能力。

据悉，评估报告高度评价了北京申办计划中对2008奥运遗产的充分利用，印证了今年三月评估委员会主席茹科夫的评价：“北京2022年完全有能力举办一届成功的冬奥会”。北京冬奥申委表示，《评估报告》让北京对赢得2022年冬奥会主办权更有信心，北京将积极响应《奥林匹克2020议程》，高度重视《评估报告》，使申办计划更加完善。

据了解，今年3月，国际奥委会评估委员会赴北京及张家口进行实地考察，针对14个申办主题进行了分析和评估，在此基础上形成了《评估报告》。

《评估报告》高度评价北京对2008年奥运设施的充分利用，认为2008年奥运会为北京留下一批世界级的体育场馆、公共娱乐设施、一座新的国际会议

中心、完备的交通体系。举办2008年北京奥运会的经验与专长对2022年申办工作帮助很大，并有益于2022年冬奥会的举办。

《评估报告》强调了北京携手张家口申办2022年冬奥会得到了政府和公众的大力支持。国际奥委会和北京冬奥申委的民意调查均显示，北京申办冬奥会的支持率超过90%。

《评估报告》对中国政府大力推广冬季运动的目标充分认同，北京2022将使冬季运动变成民众的生活习惯，从而将有力促进全体国民身体素质的提高。北京2022还提出带动3亿人参加冰雪运动的发展理念。同时，北京2022年冬奥会也将有力促进京张体育文化旅游带的全面发展，打造可持续发展的新模式。

《评估报告》指出，北京2022年冬奥会具备有力的财务保障，其巨大的市场规模和增长潜力将使得合作伙伴借助冬奥会获得巨大商机。

《评估报告》认为，北京快捷高效

的交通，世界一流的酒店、美食和别具特色的风景将为奥林匹克大家庭和观众提供愉快的体验。

《评估报告》为北京冬奥申委即将在洛桑与国际奥委会委员进行的陈述交流提供了有益帮助。北京冬奥申委主席、北京市市长王安顺表示，《评估报告》反映了我们双方在评估团考察期间所进行的开放、卓有成效的交流，体现了《奥林匹克2020议程》的改革精神。

王安顺说，《评估报告》肯定了北京2022年冬奥会“以运动员为中心、可持续发展和节俭办赛”的三大理念与《奥林匹克2020议程》高度契合。北京冬奥申委将一如既往地听取国际奥委会的建议，展现优势，互利共赢，不断进取，全力做好申办工作。

据悉，6月9日至10日，北京冬奥申委将派代表团赴洛桑出席2022年冬奥会候选城市与国际奥委会委员陈述交流会。2022年冬奥会主办城市将于7月31日在马来西亚吉隆坡国际奥委会第128次全会上揭晓。

庆祝第十个“文化遗产日” 我市非遗汇展 6日揭幕

本报讯(记者周燕波)记者昨天从市文化馆获悉，为庆祝我国第十个“文化遗产日”，由文广新闻出版局主办，市文化馆、市非遗保护中心、市非遗保护协会、宁波大红鹰学院人文学院承办的第三届“阿拉非遗汇”将于6月6日在宁波大红鹰学院开幕。开幕当天，宁波非遗保护高校联盟成立的启动仪式同时举行。

记者了解到，本届非遗汇活动主要内容有：传统风味小吃制作技艺展示；传统曲艺、民俗节目演出。届时，市民可在现场观看奉化布龙、宁海平调耍牙、木偶摔跤、宁海舞狮等精彩非遗表演。非遗技艺现场传授活动，则让市民动手体验香袋制作、中国结编织、剪纸、面塑等传统手工艺。

为了激发年轻人对非遗保护的兴趣和热情，本届非遗汇还首次设置“非遗走秀”活动，另外还有大学生们拍摄的“非遗微电影”现场播放。

本次活动向市民免费开放。有兴趣参加的市民即日起可前往市文化馆一楼门卫处领取免费入场券(领完为止)。市民也可关注“宁波非遗”微信公众号，通过扫描二维码领取体验券。

奔跑吧，画笔！

海客 朱启仁



图为孩子们在巨幅画布上涂鸦。(记者 周建平 摄)

画画必须用油画棒、画笔吗？不，你还可以用棉签、麻绳、芦苇竿子，甚至是一团揉碎的报纸……“六一”期间，在月湖“群星展厅”举行的一场儿童画展，不光展示了孩子们的丰富想象力，还折射出一份崭新的艺术教育理念。

这个画展名为“奔跑吧，画笔”，200多件作品除了常见的基础素描、卡通漫画、水粉画、撕贴画、版画，你还能看到一幅幅充满奇思妙想的多材质的“混搭”，用油画棒画出一件锦绣旗袍，四周点缀几幅剪纸，“中国味”更浓

了；卡纸上抹上用超轻粘土捏成的人像，涂一层黑色、金色丙烯，一具非洲土著“铜雕”跃然纸上……

“在这个儿童画展上，你可以充分感受到孩子们天真烂漫、不拘一格、让想象自由飞翔的气息，我们认为这是一种值得倡导的教育理念。同时，我们的群星展厅愿意为更多自主创业、有社会责任感的年轻人提供展示自我的平台。”宁波市文化馆视觉艺术中心负责人说。

据悉，展览将持续至6月11日结束。

海曙一小研发 “互联网+图书馆”

本报讯(记者林海 通讯员赵宏军)昨天是“六一”儿童节，海曙区广济中心小学世纪苑校区203班的10多名小朋友第一次感受到了该校创客团队的技术实力——他们研发的“互联网+图书馆”成功实现了孩子们以“线上预约+线下交易”方式进行的图书自助式互借。

一年前，203班开设了一个“微”图书馆——班级小书柜，让同学们把自家的书拿出来进行“互借”，经过一年多运行，同学们发现藏书已远远不能满足需求，而且借书、还书手续繁琐。作为该校“创客1+9”的试点班级，他们在4月下旬启动研发“家+图书馆”项目，在家长和老师的帮助下，昨天这一设想变成了现实：学生可以在家里的电脑上预约，然后在学校的智能储物柜里进行图书交换。“初期推出的12个智能储物柜可以用来放书、借书、还书，以后还会推出指纹识别、储物寄存等功能，甚至全校2200多名学生进入该平台借书后，可以进一步运用大数据技术进行后期开发应用——开展评选最喜欢读书的小学生等活动。”该项目的软件研发负责人介绍。

“非遗”来到幼儿园

昨日是“六一”儿童节，郑州非遗馆组织骨干木镶嵌、面塑、竹刻、扎灯笼、剪纸、老虎头鞋制作、金银彩线刺绣、泥雕等11项非遗项目，“走进”郑州云龙湖镇甲南幼儿园，与300余位小朋友共同度过了一个别开生面的儿童节。

刺绣兔、竹编鸟、花灯等……孩子们流连在各式各样的非遗作品前，爱不释手；在非遗体验区里，孩子们更是获得了亲手捏



面塑、剪纸、做超大有糕团的难得机会。图为活动现场。(南华/文 陈科峰/摄)

“如果我是贪污犯， 布拉特怎能摆脱干系？”

国际足联涉腐前副主席华纳抨击美国

新华社华盛顿5月31日电 据外电报道，涉嫌贪腐的国际足联前副主席杰克·华纳日前抨击美国称，针对他及其他国际足联官员的指控动机源于美国没有获得2022年世界杯举办权。

“所有指控都起源于美国在申办2022年世界杯上的失败，”杰克·华纳说，美国当局指控他和另外若干名国际足联官员有受贿行为，是因为“他们输给了卡塔尔，一个小国家……但是世界上没有任何国家是天生就应举办世界杯的。”

华纳对美国的抨击来自于一个在脸书上的8分钟视频。他引用了一篇来自美国知名讽刺新闻网站《洋葱》上的文章。

在视频中，华纳举着一篇标题为“国际足联疯狂宣称2015年夏季世界杯在美国举行”的文章。这篇讽刺性文章发表在27日。

“为什么这篇文章出现在国际足联选举前两天，”华纳说。这位72岁的前国际足联副主席还曾担任过北美及加勒比地区足联主席。在美国的要求下，特立尼达和多巴哥警方向

华纳发出逮捕令，后者随即向警方自首，但坚称自己是清白的。他在支付了40万美元保释金后被释放。

现年79岁的国际足联主席布拉特在当地时间29日于瑞士苏黎世举行的主席选举中第五次当选。在此前谈及这一结果时，华纳说：“如果我是贪污犯，如果国际足联贪腐这么严重，那么布拉特怎能摆脱干系？”

布拉特自1998年开始便担任国际足联主席，但这次美国方面的指控没有涉及他。2018年和2022年世界杯将分别在俄罗斯和卡塔尔举行。

世界跳水系列赛墨西哥站： 中国队七金完美收官

新华社墨西哥梅里达5月31日电(记者安阳)2015年国际泳联世界跳水系列赛墨西哥站31日在墨西哥梅里达落幕，中国“梦之队”包揽了当日男、女10米台和混双全部3个项目的金牌，以7金3银1铜完美收官。

在率先进行的女子10米台决赛中，世锦赛冠军司雅杰发挥稳定，以392.50分轻松折桂。队友任茜在第二、三跳接连失误后及时调整，跳出了91.20分和88.00分的单轮最高分，力压英国选手蕤芝赢得银牌。

男子10米台比赛中，半决赛排名第一的中国选手杨健在决赛最后一轮完美演绎了难度系数高达4.1的109B(向前翻腾四周半屈体)，以570.05分锁定胜利。亚军和季军分别是墨西哥选手加西亚和英国名将戴利。

男女混合10米台金牌的争夺在中国、加拿大和墨西哥选手之间展开，中国组合连婕/台晓虎以领先加拿大选手本菲托/瑞德19.56分的优势夺冠，至此“梦之队”包揽了今年跳水系列赛这个项目上的全部6块金牌。墨西哥选手埃斯皮诺萨/坎波波名列第三。



美国老妇创女性马拉松最高龄记录

5月31日，来自美国北卡罗来纳州夏洛特的92岁老妇哈丽特·汤普森在赛后。

当日，汤普森在美国圣迭戈举行的摇滚马拉松比赛中以7小时24分36秒的成绩跑完全程，创造了最年长妇女完赛记录。(新华社/美联)

关于机场快速干道永达路连接线工程施工期间交通组织调整及单行线调整公告

(2015年第22号)

为保障机场快速干道永达路连接线工程的顺利实施，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定，决定2015年6月11日—2015年9月11日对宁波市老年体育活动中心西侧临时道路(永达路连接线道路-苍松路)交通组织进行调整，具体措施如下：

- 1.施工期间，原宁波市老年体育活动中心西侧临时道路(永达路连接线道路-苍松路)进行封闭施工，原出发平台往甬水桥路方向车辆，可掉头经原宁波市老年体育活动中心北侧新建道路进入苍松路。
- 2.施工期间，禁止车辆从出发平台右转掉头至南站临时地面停车场，受限车辆可左转掉头经原宁

波市老年体育活动中心北侧新建道路后，再左转掉头进入南站临时地面停车场。

另原“迎春街(马园路-咏归路)由东向西单行”调整为“迎春街(迎春街38弄-咏归路)由东向西单行”。

请社会各界和广大群众给予理解和支持，配合现场交通管理人员指挥，遵照现场交通标识指示，安全通行。

特此公告。

宁波市公安局交通警察局
宁波市市政工程前期办公室
2015年5月28日

宁波市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

(甬国土告字[2015]5号)

经宁波市人民政府批准，宁波市国土资源局决定以挂牌方式出让集中居住区联勤点C-1-1地块和民联集中居住区A-1地块的国有建设用地使用权。本次国有建设用地使用权挂牌出让活动由宁波市镇海区土地交易中心承办并具体组织实施。现将有关事项公告如下：

一、挂牌地块的基本情况和主要规划指标要求

地块名称	地块坐落	土地面积	土地用途	出让年限	建筑密度	容积率	建筑限高	绿地率
集中居住区联勤点C-1-1地块	镇海区骆驼街道，甬水桥西侧、东河巷路西侧	29140平方米	商服(仅适建批发市场及相应配套设施)	40年	≤60%	1.0≤R≤1.5	≤40米	符合《宁波市城市绿化条例》
民联集中居住区A-1地块	镇海区骆驼街道，镇海路北侧、胡涇路西侧	40528平方米	住宅、商服(适建村镇居住建筑、商业建筑及相应配套设施)	住宅用地70年，商服用地40年	≤30%	1.0≤R≤1.4	≤40米	符合《宁波市城市绿化条例》

二、竞买人资格

中华人民共和国境内外法人、自然人和其他组织，除法律另有规定者外，均可申请参加。竞买人须单独申请竞买

三、挂牌起始价、增价幅度和竞买保证金

- 1.集中居住区联勤点C-1-1地块挂牌起始价为人民币楼面地价1500元/平方米(总价为6556.5万元，土地参考单价为150万元/亩)。每次加价幅度为人民币10元/平方米或其整数倍。竞买保证金为人民币3000万元。
- 2.民联集中居住区A-1地块挂牌起始价为楼面地价为1125元/平方米(总价为6383.16万元，土地单价105万/亩)，每次加价幅度为人民币10元/平方米或其整数倍。竞买保证金为人民币2000万元。

四、合同履约保证金

合同履约保证金按每宗土地出让价款总额的5%收取，最高不超过人民币1000万元。合同履约保证金不计利息。

五、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

六、本次挂牌地块的详细信息和具体要求，见挂牌出让文件。申请人可于2015年6月16日起(节假日除外，下同)向宁波市镇海区土地交易中心(镇海区公共资源交易中心312室)购取挂牌出让文件。

七、申请人可于2015年6月23日至2015年7月1日，向宁波市镇海区土地交易中心提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2015年7月1日16时整。

经审查，申请人按规定交纳竞买保证金，具备申请条件的，宁波市镇海区土地交易中心将在收到申请后即时确认其竞买资格。

八、挂牌地点：镇海区公共资源交易中心

挂牌时间：2015年6月23日9时整至2015年7月3日13时整；

竞价方式：书面竞价。

九、信息发布：中国土地市场网www.landchina.com，宁波市国土资源局镇海分局网站www.zhgzt.gov.cn及镇海公共资源交易中心网站www.zhztb.gov.cn。公告内容若有调整，将及时在上述网站发布，并以网站最新公告为准。

十、联系方式与交纳竞买保证金银行账户

联系地址：宁波市镇海区骆驼街道金华南路55号

联系电话：(0574)86275369, 86372130

联系人：赖柯航，蔡娅萍

开户单位：宁波市镇海区财政局土地出让保证金财政专户

开户行：中国建设银行宁波市镇海区支行

账号：331019840360505628

宁波市国土资源局
2015年6月2日